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Cho A=(0:4),B=1xe R|x*<32}.

C={xe R| (x-2>3},D=[6;+).

Tm(AnB)uU(C D).

Cho x la s6 vo ti va a, b, ¢, d 1a cdc s6 hitu ti sao choad — be # 0. Chimg

ax+bh

minh rang s li s6 vo ti.

X -+

Cho ménh dé chita bién P(n) : "Néu tong cac chir s6 clia s6 nguyén duong
n chia hét cho 6 thi n chia hét cho 6". P(n) la ménh dé sai khi n bang

(A) 30; (B) 33 ; (C) 40 ; (D) 42.

a) Su dung mdy tinh bo tii dé tinh V2006 , mdy tinh cho két qua la
44,78839135. Hay cho biét do chinh xdc d cha két qua nay,

b) Khi viét @ = 15,7 + 0,3, ta hiéu s6 ding @ nim trong khoang nio ?
Choham s fi(x) =—x+|x+2|—-|x-2|.

a) Hay vi€t ham s6 dudi dang ham s6 bac nhét trén timg khoang va khong
chita dau gia tri tuyét déi. (Ger v. Xét ham s6 trén moi khoang (-0 ; -2),
[-2;2) va [2; + ).

b) Ching minh rang y = f{x) 1a ham s6 1é.

c) V& do thi ctia ham s6 y = f(x), lap bang bién thién va néu su bién thién
ctia n6 trén moi khoang ké trén.

d) Str dung do thi, hay tim cdc khoang trén d6 ham s6 c6 gid tri duong.
Cho him s6 y = 2 —dx+1.

a) Khao sat va v& do thi (P) cua ham sé da cho.



10.

11.

b) Goi (d) la dudng thang song song v6i dudng phan gidc ctia gée phén tu (/)
va di qua diém M(0 ; m). Xdc dinh biéu thic cta ham s6 ¢6 dé thi (d).

¢) Tim hoanh do cdc giao diém A va B (néu c6) cta (d) va (P), va toa do
trung diém ctia doan thang AB (khi A va B phan biét).

Giai va bién luin cac phuong trinh sau theo tham sé m :

a) m'x —3m" =9(x + m) ; b) m(x +6) = x +2m° + 4 :

) |HI.1'+,T—|| - ].r+3| =0 d) ]nm‘+l1 = |2x+m—l|:
X+a x-—a a

e) + =

a—x a+x g% _ 2
Giai cdc hé phuong trinh sau :

){au-aw:&? b Vsx =3y =42
d
6x + \/’Ey = \‘G

x—3y=7:

Cho hé phuong trinh :
[“{m+4h+ay=ﬁa+ﬂ
(a+ 2)x +2ay =1.

a) Giai va bién luan hé (I) theo tham s6 a.
b) Khi hé (I) c6 nghiém duy nhit (x ; y), hiy tim hé thic gilta x va y
khong phu thudc vao a.
Giai cic phuong trinh :

13 . I 6
2 4+x-21 2x+7 42 _9°

a)

,r+]+x—2+_r—3+x+4_4
=1 x+2 x4+3 x—4

b)

Tim tat ca cdc gid tri cua tham s6 a dé phuong trinh :
{a+2}xl+2(a+ hx+a-2=0.

a) C6 hai nghiém khac nhau.

b) Co it nhiat mot nghiém.

¢) C6 hai nghiém bang nhau.
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12. Dung d6 thi dé bién luan s6 nghiém cua phuong trinh :
X —6x+3+m=0.

o = B u A - - £ o 2 = A 4 2
13. Gia sir x;va x, la cdc nghiém cua phuong trinh bac hai ax” + bx + ¢ = 0
trong d6 ac # (. Hay biéu dién cic biéu thic sau diy qua cic hé s6 a, b, ¢ :

9 2 2
a) XX 4+ XA b) x; — x5 c) x| — xg.

14. Giai cdc hé phuong trinh sau :

2 2

= x+4y=9 Ax? &+ yz _ 2y =T

) Sx +y)+2xy =-19
C
3xy + x+y=-35.

15. So sinh cic s6 sau day :

a) v2003 + 2004 va 2000 + 2007 :

b) va+3+vn+4 vaNvn+n+7 (v6in=0);
C)‘JE-&—’JE v \-"a—:.'+\fh+f',véih::a}{'>0,

16. Chiing minh cic bit dang thitc sau :

2 3
a+3}2+ b) a

1
8) ——x>2; < -
va* +2 a®+1 2

17. a) Ching minh rang doi vai ba so a, b, ¢ tuy v, ta co

|a|+|b|+|c| & |a+b+-:‘|.
Ding thifc xay ra khi nao ?
b) Ap dung. Tim gid tri nhé nhat ctia biéu thitc
flx) = |,1' + 2| + |,1' - l| + |2,1' - 5].
18. Cho ba s6 duong a, b, ¢. Chitng minh ring :

b a
a)ac + — = \Jab —_— 2~J'
¢ \/_ 1.I'

Trong moi bat dang thic trén, ddu bang xay ra khi nao ?
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19.

20.

21.

22,

23.

24,

25.

26.

.xiZ voix>2;

a) Ching minh rang véi moi s6 thuc a, b, ¢, x, y, z (xyz # 0), ludn co

Tim gid tri nho nhit cua ham sé g(x) = x +

(ax + by + f.‘2)2 A (az By, -:'2)(.1'2 - }Jz + 22).
Dang thitc xay ra khi va chi khi % = = = {:
b) Ap dung. Cho x° + 2y” + 3z° = 6, Ching minh ring |x + 2y + 32| <6.
Giai cac hé bat phuong trinh

2x+1<x+4
x+1<2x-3

x+20
a _ 1y b)ysx+1<
aE 3'13_*,1‘+3; ‘ 5

L xJx+1>0.
Giai va bién luin hé bit phuong trinh :
l+mx >0
x=2 =0

-

Giai cac bat phuong trinh :

| — x x+1 x—1
z o= i
or—Dx-2 <0’ LY e T

Giai cac bat phuong trinh :

a)

-5
x+ 2

10 |

x—l|'

<

a) [x+1|+3]x+2[>x+7; b)

Xac dinh mién nghiém cua cdc hé bit phuong trinh sau :

(y<2
? I 2y —x>2
i
a) 1 24 b) 44x + 3y > 12
X
Y x+3y<3.
e Szt

Tim cdc gia tri cua m dé méi biéu thitc sau day luén duong :
>
a) (m°+ D" + (m—1x +3;

b){\E—m].t2+[m —ﬁ)x‘+2m+3\f’§.
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27.

28.

29,

30.

31.
32.

33.

34.

3.

36.

242

Tim cdc gia tri cua m dé mdi bi€u thic sau diay luéon am :
a) — 4o + (dm +J§)JL’— m— \Em +1;
b) (5m + l)Jr2 —(Sm+ l)x+4m + 3.

Giai cidc bat phuong trinh sau :

2) 8+ 4x {’2 3 : b) 1 1

1 1
< = e
dx+x* ¥ 4+x x*—4 (x+27° x* 2x
Giai cac hé bat phuong trinh sau :
2 —14x+45<0 x>-x-6<0
a) b)

2 —11x+30>0: 4

X — T

Tim tdt cd cdc gid tri cua tham s6 m d€ céc bdt phuong trinh sau
vo nghiém :

a) I +mx+m+2<0 ' b) (3 - nr]xl -22m-5x-2m+ 5> 0.
Tim cdc gid tri cia m dé phuong trinh G o2md mt-1=0vo nghiém.
Tim céc gid tri cia m dé phuong trinh (m — 1)_1':2 -(m-=-5)x+m-1=0,
cO hai nghiém phén biét 16n hon —1.

Giai cdc phuong trinh :

a)x'—18x° +81=0; b) 4x* — 374" + 9= 0.

Giai cic bat phuong trinh :

a) V=2 +4x -3 <x-2; b) V2x +5 > x+1.

Giai cac bat phuong trinh

a) 2" + V2x2 -8 <20 b) x> —3x—Nx2—3x+5 > 1.

Mot nghién citu vé tudi cua nhitng phu nit Mi sinh con ldn ddu cho ta s6
liéu sau :

Tuoi clia me Tan s6
[15;19] 312448
[20 ; 24] 350905
[25; 29] 196 365
[30 ; 34] 04 874
[35:5.29] 34 408

N =989 000




al,

38.

39

40.

41.

42,

a) Dau hiéu la gi ? Pon vi diéu tra la gi ?
b) Tim tudi trung binh cdc ba me & Mi sinh con lan déu,
¢) Lap bang phan bo tan suat.
d) V& biéu do tin suat hinh quat.
e) V& biéu do6 tin suit hinh cot.
Tim tit ca cac mau s6 liéu kich thudce 5 ¢o6 cdc tinh chat sau :
— Céc s0 liéu trong mdu la cdc s6 nguyén duong.
— S6 trung binh 14 12, s6 trung vi vi mot déu bang 8.
— Bién do (hiéu gitra gia tri 16n nhét va gia tri bé nhat cua méu) bang 18.
Chung minh rang néu sinfa — f3) = lsin,.‘.?, thi tan(a — f) = ﬂ
3 3+ cosax
Chitng minh rang, néu a + f+ y =« thi
cos”a + cnszﬁ+ COSZ}-’-P 2cosa cosficosy= 1.
Tim gid tri nho nhit cha biéu thic

| — cosax 2 e . o
- - + 3, (gia su cos — # 0).
l + cosa cozﬂ 2

2

4

a) V&1 cdc gia tri ndo cua « thi biéu thic sau day ¢6 nghia ?
sin@ + sin3a + sinSa + sinTa
cosa + cos3a + cosSa + cosTa

b) Chimg minh ring vdi cic gid tri d6 cua « thi biéu thic dd cho
bang tander.

Ching minh rang véi moi e, f, ¥ taco:

cos’a + cnslﬁ — cnszy — cos*(a + B+ )

=2cos(a + f)sin(f + y)sin(y + a).



